MaremaTtuydeckne kpykku MIITY 14 okTsa06pa 2017 roxa
7 xaacc eaumes — ne deaumca

ToBopsT, 9T0 4nCI0 @ geuTes Ha Tuceso b (win ¢ KpaTHo b, uin b geuTerisb a), eCIn HalAETCsS Takoe 1e/Ioe
quCa0 ¢, 910 a = b - q. ObozHaveHune: a :b.

Bo scex 3adavar Mol uUEM MOADKEO NOLOHCUMENLHVLE OEAUTNEAU YUCEN.

1. Bemmmmure Bee mesurenn uucert: a) 81; 6) 113; B) 144.

2. B BepxHeil cTpoke Tab/MIBI YKAa3aHO TO, 9TO AAaHO. B jieBoM cToJOIe — TO, 9TO cCHpallinuBaeTcs. 3a-
MOJIHUTE ITYCTble KJETKU: €CJIU «JIa», TO MOCTABBTE «+», €CJIU «HET», TO «—», €CJIA JIAHHBIX HE XBATAET, TO
3HaK «?». ObocHyiiTe CBOIT OTBET.

a:mub:m|{amub/m|a/mubm|a/mubj/m

a+b:m?

a—bim?

a-b:m?

3. a) Jloraxkure, 9T0 KBaIpaT HATYPAJBLHOTO YHC/Ia UMEET HEUETHOE KOJMIeCTBO jesmresneii. 6) Bepro m
obpartHoe?

4. a) Bepno s, uro ecim aim u bin, To ab:mn? 6) BepHo Ju, uro eciim a:bu bie, To ab:c?

5. Ckosbko giesmuresieit uveer uucio: a) 21% 6) 31-5; ) 27-3°.73. 97

6. B TpoiiHoM KOpOJIeBCTBE UMEIOT XOXKJIEHIE TOJBKO MOHETHI 110 9 U 110 15 30J10ThIX. YJIACTCs JIM TaKUMU
MoHeTaMu HabpaTh cymMmmy B 100 30710THIX?

7. Jlokaxure, 9TO a) MPOU3BEJIEHUE JTIOObIX JIBYX MOCJIEJI0BATEIbHBIX YUCE/l JIEJIUTCs Ha 2; 6) mpousse;ie-
JieHne JIIoObIX TPEX TOC/Ie0BaTEeIbHBIX YUCET JeJIUTCs Ha 6.



